
 

 
Notulen Algemene Ledenvergadering d.d. 21-03-2023 
 
Aanwezige bestuursleden: Jan Baerends (voorzitter), Machteld Olthof (secretaris), John Boers 
(penningmeester), Lisette Kuizinga (werkgroep oudheidkamer), Taco Hofstra (werkgroep oude 
begraafplaats), Jan van der Laan (werkgroep archeologie/genealogie), Ans van Egdom (werkgroep 
communicatie), Thea Kruidenier (algemeen bestuurslid), Loes Gebuis (notulist). 
Afwezig met kennisgeving: Mariette van Oosterwijk Bruyn (redactie Baerne). 
 
1. Opening en vaststelling agenda 
Om 20.00 uur opent de voorzitter de vergadering met een hartelijk welkom. 
Aanvullingen op de agenda: geen. 
 
2. Mededelingen en ingekomen stukken 
Er zijn afmeldingen binnengekomen van Mariette van Oosterwijk Bruyn, Douwe van der Meulen, Ed 
Vermeulen en Hans van Dijk. 
 
3. Notulen Algemene Ledenvergadering 29 maart 2022 en 12 april 2022 
N.a.v. punt 7 op pagina 5 van de notulen van 29-03-2022 wijst Theo van der Kuil, lid van de 
kascontrolecommissie, er op dat zijn naam niet goed gespeld is. 
De notulen ALV 29 maart en 12 april worden vastgesteld. 
 
4. Jaarverslag 2022 
De jaarverslagen van de voorzitter, van de werkgroepen en de commissies worden zo nodig 
toegelicht, gewijzigd of aangevuld. 

- Kunstaankoopcommissie pagina 13 1e regel; het aquarel van Klaas Fernhout is door mevrouw 
Hosli aangeboden. 

- Ledenadministratie pagina 13: de voorzitter meldt dat de HKB dank verschuldigd is aan het 
zorgvuldige werk dat Henk Kroon verricht heeft en dat er vertegenwoordigers van de HKB 
aanwezig waren bij zijn uitvaart. 

- Wandelingencommissie pagina 17: Machteld Olthof deelt mee dat er inmiddels 4 herziene 
wandelingen op de website geplaatst zijn. 

- Straatnamencommissie pagina 17: Machteld Olthof maakt deel uit van deze commissie 
namens de HKB. 

- Monumentencommissie pagina 18: de voorzitter bedankt Gijs Tegelberg voor zijn 
interessante verslag. 

 
5. Financieel jaarverslag 2022 
De penningmeester geeft een toelichting op de resultatenrekening en de balans (pagina 4 t/m 11 van 
de Jaarrekening) en vermeldt dat de HKB verheugd is over de ontvangst van extra contributie van ca. 
100 leden. 
Frits Booy stelt een vraag over de administratie- en bestuurskosten, waarop John Boers antwoordt 
dat de oorzaak gelegen is in de extra huur van de Herberg van Paulus. 



 
6. Verslag kascontrolecommissie/décharge van de leden voor het gevoerde financiële beleid 
Theo van der Kuil meldt, mede namens Wim Zondag, dat de controle over het gevoerde financiële 
beleid is uitgevoerd en goedgekeurd. De aanwezige leden verlenen vervolgens décharge aan het 
bestuur. 
 
7. Benoeming kascontrolecommissie 2023 
Wim Zondag treedt af; Theo van der Kuil blijft nog een jaar lid van de kascontrolecommissie en de 
heer Last volgt Wim Zondag op. 
 
7b. Meester Pluimprijs 
De voorzitter deelt mee dat de oudste vrijwilliger, Theo van den Bosch, in 2022 helaas moest stoppen 
met zijn vele activiteiten voor de HKB  
In het beleidsplan 2022-2024 staat vermeld dat de Meester Pluimprijs ingevoerd gaat worden; Theo 
van den Bosch krijgt deze vanavond als eerste uitgereikt. De voorzitter overhandigt de zilveren speld 
in de vorm van een pluim, spreekt zijn dank uit voor het vele werk dat Theo gedurende al die jaren 
heeft verricht en van de secretaris ontvangt Theo een bos bloemen. 
 
8. Bestuursmutaties 
- Taco Hofstra is herkiesbaar en wordt voor een volgende periode van 3 jaar benoemd. 
- Thea Kruidenier vertrekt als algemeen bestuurslid, maar blijft actief als vrijwilliger. Als haar 
belangrijkste, blijvende taak (naast gastvrouw in de OHK) wordt haar succesvolle werving van nieuwe 
leden gemeld. Ook aan Thea wordt een bos bloemen uitgereikt. De voorzitter meldt dat er een 
vacature is voor een bestuurslid met portefeuille ledenwerving en vrijwilligersbeleid. 
 
9. Wisseling bestuurshamer 
- Machteld spreekt de vertrekkende voorzitter, Jan Baerends, toe. Ze bedankt hem voor zijn vele 
activiteiten gedurende de afgelopen 6 jaar en vermeldt daarbij dat, gezien zijn wethouderschap in 
het verleden, de communicatie met de gemeente vlot verliep. Mede dankzij Jan Baerends is de 
gemeentelijke kunstcollectie aan de HKB geschonken. Na het benoemen van nog meer positieve 
bijdragen overhandigt Machteld de vertrekkende voorzitter een bos bloemen. 
- Jan Baerends licht vervolgens de redenen toe van zijn aftreden: taken die hij voor de Pauluskerk 
gaat verrichten, zijn gezondheid en dat wisseling van voorzitterschap belangrijk is voor de HKB. Hij 
geeft aan deze taak met veel vertrouwen aan Petra Spigt over te laten. 
- Vervolgens spreekt Petra de aanwezigen toe. Ze vertelt onder meer een en ander over haar 
achtergrond en interesses, over haar deelname aan de bestuursvergaderingen van de afgelopen 
maanden en over haar contacten met de gemeente en met paleis Soestdijk. 
De aanwezigen zijn akkoord dat Petra Spigt voorzitter wordt; Jan Baerends overhandigt haar de 
bestuurshamer. 
 
10. Begroting 2023  
Zie pagina 12-17 van de Jaarrekening. 
- John Boers geeft een toelichting op de begroting 2023-2024. 
 
11. Verhoging contributie per 01-01-2024 met € 1,- 
- John stelt voor de contributie voor 2024 met € 1,- te verhogen. Er ontstaat discussie over dit 
voorstel, maar er wordt besloten de verhoging in te voeren.  



- Marina Jonxis vraagt nadere informatie over de terugloop van het ledenaantal gedurende de laatste 
jaren. John noemt geen aantallen, maar geeft aan dat corona, overlijden en de behoorlijk hoge 
leeftijd van de leden een rol spelen. Hopelijk is het gratis lidmaatschap voor het eerste jaar dat wordt 
aangeboden aan nieuwe bewoners een stimulans voor de ontvangers om lid te blijven. 
Voorstel Marina Jonxis: probeer ook de eigenaren van Paleis Soestdijk lid te laten worden. 
 
12. Activiteitenkalender 2023  
Zie pagina 20 
Geen opmerkingen. 
 
13. Rondvraag 
- Vraag van mevrouw Nijhof: waar komen de namen van de diverse Baarnse huizen vandaan? Dat is 
misschien een interessant artikel voor de Baerne. Theo van der Kuil verwijst naar Wil Hordijk; zij weet 
daar waarschijnlijk wel antwoord op. 
 
14.Sluiting 
- Om 21.15 uur sluit de voorzitter de vergadering. 
 


